



Metro de Madrid, S.A.

Madrid, 3 de julio de 2024.

Corrección de errores del documento de “Acreditación de Requisitos” para la licitación, por procedimiento abierto, de un SERVICIO DE CERTIFICACIÓN, INSPECCIÓN, SEGUIMIENTO Y ASISTENCIA ANTE EL SUMINISTRO DE NUEVO MATERIAL MÓVIL DE GÁLBO ANCHO (Licitación 6012400071).

Donde dice:

1.- CAPACIDAD DE OBRAR, PERSONALIDAD JURÍDICA Y REPRESENTACIÓN:

- 1.1 Escritura inscrita en el Registro Mercantil que incluya los estatutos de la persona jurídica (o documentación que la sustituya).
- 1.2 Poder de representación.

Debe decir:

1.- CAPACIDAD DE OBRAR, PERSONALIDAD JURÍDICA Y REPRESENTACIÓN:

- 1.1 Escritura inscrita en el Registro Mercantil que incluya los estatutos de la persona jurídica (o documentación que la sustituya).
- 1.2 Poder de representación.
- 1.3 Anexo XVI “Declaración de No Incompatibilidad”.